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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE DO COLEGIADO DO CURSO
DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.
Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte, quinta-feira, às nove horas, por meio de
reunião remota, conforme estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de
junho de 2020, realizou-se a Segunda Reunião Extraordinária Colegiado do Curso de Bacharelado
Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (BICT) do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros
(CMPF), da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa), presidida pela coordenadora do
curso, professora Sanderlir Silva Dias. Estavam presentes os seguintes representantes: Bruno
Fontes de Sousa, Cecílio Martins de Sousa Neto e Josy Eliziane Torres Ramos. Constatado o
quórum, o presidente da reunião saudou os conselheiros e iniciou a reunião. Não havendo
solicitação de justificativa de ausências, o presidente passou para a apreciação a seguinte pauta:
primeiro ponto - Apreciação e deliberação de ata; segundo ponto - Indicações de membros para
compor o Núcleo Docente Estruturante do Curso Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e
Tecnologia após consulta feita pelo SIGAA; terceiro ponto - Homologação de Projeto de TCC dos
discentes "João Paulo de Queiroz Dias", "Francisco Antonio de Paiva Bessa" e "Victor Wenney
Rêgo Ferreira"; quarto ponto - Homologação de Banca de TCC do discente "Francisco Antonio de
Paiva Bessa". Em votação a retirada de ponto de pauta. Aprovada por unanimidade. Ficando,
portanto, a pauta com os seguintes pontos: primeiro ponto - Indicações de membros para
compor o Núcleo Docente Estruturante do Curso Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e
Tecnologia após consulta feita pelo SIGAA; segundo ponto - Homologação de Projeto de TCC dos
discentes "João Paulo de Queiroz Dias", "Francisco Antonio de Paiva Bessa" e "Victor Wenney
Rêgo Ferreira"; terceiro ponto - Homologação de Banca de TCC do discente "Francisco Antonio
de Paiva Bessa". A presidente abriu o primeiro ponto sobre as indicações de membros para
compor o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do BICT após consulta feita pelo Sistema Integrado
de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA). Foram apresentadas duas propostas para votação.
Proposta um do docente Cecílio Martins de Sousa Neto: substituir apenas os docentes Ricardo
Paulo Fonseca Melo e Thatyara Freire de Souza por Matheus Fernandes de Araújo Silva e Hidalyn
Theodory Clemente Mattos de Sousa. Proposta dois sugerida pelo docente Bruno Fontes de
Sousa: substituir apenas Ricardo Paulo Fonseca Melo e Thatyara Freire de Souza por Paulo
Henrique das Chagas Silva e ou Física ou Específica. Colocada em votação. A proposta de número
um foi aprovada por dois votos, a segunda proposta recebeu somente um voto. Em discussão o
segundo ponto sobre a homologação de Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) dos
discentes "João Paulo de Queiroz Dias", "Francisco Antonio de Paiva Bessa" e "Victor Wenney
Rêgo Ferreira". Após discussões e análises, todos os projetos de TCC apresentados foram
aprovados por unanimidade. Em seguida, a presidente abriu o terceiro ponto a respeito da
homologação de Banca de TCC do discente "Francisco Antonio de Paiva Bessa". Após análise, foi
colocado em votação o ponto. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às nove horas e
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cinquenta e um minutos, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro
a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela
presidência, e pelos conselheiros presentes.
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